Emeljik XY-ra az AA; és BB; merGlegeseket. Az igy keletkezett ACA; és BCB; haromszogek egybevagok,
kovetkezdleg AA; = BBj.

Az XY koriil forgd AP és PB egyenesek mAA;-AP és mBB;-BP teriileti palastokat irnak le, melyeknek hanyadosa:
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Legyen CP = z, akkor
AP = (z+ A10)? +a® — CA;

Wz = (:L‘ — 310)2 + a’? — 3102

s minthogy
A,C = B,C = g
azért .,
AP a? + 2%+ ax 9
—»5 — 3 2 _ =m,
BP a4+ x ax
vagy

(m? = 1)z —a(m?® + 1)z + a*(m* — 1) = 0.
Hogy a feladat lehetséges legyen, sziikséges és elégséges, hogy x értéke valos legyen, azaz:
a*(m? +1)? —4a*(m? — 1)* 2 0,

vagy kifejtve
(3m* = 1)(3 —m?) = 0;

az egyenlGtlenség fennall, ha

vagy

(Sarkézy Pdl, Pannonhalma.)



